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A 25-ös rajtszámmal induló BMW M8 GTE versenyautó érzelmekben 

gazdag győzelmet aratott a hétvégén megrendezett Daytona-i 24-

órás megmérettetés esővel áztatott, izgalmakkal teli futamán. „Charly 

Lamm azt akarta volna, hogy a végsőkig küzdjünk. Megtettük és 

megnyertük neki” – mondta Jens Marquardt a futam leintése után. 

A BMW RLL csapat lett a január 24-27. között megrendezett Daytona-i 24-órás 

megmérettetés abszolút győztese, miután a heves esőzések következtében 

másodjára félbeszakított futam leintésekor a 25-ös rajtszámmal induló BMW 

M8 GTE versenyautó haladt a GTLM kategóriában versenyző mezőny élén. A 

második félbeszakítást követően a futam nem folytatódott, az egyesült 

államokbeli Connor De Phillippi, a brazil Augusto Farfus, az osztrák Philipp Eng 

és az egyesült államokbeli Colton Herta alkotta kvartett így a rendkívül 

változatos összecsapás első helyezettjeként végzett. Alex Zanardi volán mögé 

ülésének köszönhetően a 24-es rajtszámmal induló BMW M8 GTE 

versenyautót is osztatlan rajongói figyelem övezte, amelynek kereszttüzében az 

olasz sportfenomén és három csapattársa, az egyesült államokbeli John 

Edwards, a finn Jesse Krohn és az ausztrál Chaz Mostert az összetett tabella 

kilencedik helyezettjeként zárta a futamot. 

A BMW M8 GTE versenyautó ezzel megszerezte harmadik GTLM 

futamgyőzelmét az IMSA WeatherTech SportsCar Championship mezőnyében. 

A bajor prémiumgyártó első ízben 1976-ban diadalmaskodott Daytonában, 

akkor a BMW 3.0 CSL modellel. Az aranyérmet további kettő követte a BMW 

M3 GTR versenyautóval 1997-ben és 1998-ban, majd a BMW prototípusai 

2011-ben és 2013-ban is abszolút győzelmet arattak a floridai aszfaltcsíkon. A 

BMW RLL csapat most először állhatott fel a Daytona-i 24-órás megmérettetés 

dobogójának legfelső fokára. 

De Phillippi, Farfus, Eng és az IMSA-széria újoncaként debütáló Herta javarészt 

komplikációktól és eseményektől mentes versenyt tudhat maga mögött. Colton 

Herta a 64. körben megautózta a GTLM kategória leggyorsabb, 1:42,908 

perces köridejét. Az éjszaka folyamán heves esőzés vette kezdetét, amelynek 

A BMW nyerte a Daytona-i 24-órás 
futamot, a győzelmet Charly Lamm 
emlékének ajánlja 
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 következtében a pályaviszonyok körről körre romlottak, mígnem hét órával a 

futam tervezett vége előtt biztonsági okokból félbeszakították az összecsapást. 

A megmérettetés mintegy két órával később, sárga zászló alatt folytatódott, 

amelyet a pályabírók összesen tizenhét alkalommal mutattak fel a 24-órás 

futam alatt. Az ismételt zöld lámpa után a BMW pilótái hibátlan vezetéssel 

szilárdították meg pozíciójukat az élbolyban, majd egy körrel a futam második 

félbeszakítása előtt Augusto Farfus átvette a vezetést a 25-ös rajtszámú BMW 

M8 GTE versenyautóval. Ez utóbbi a hétvégi megmérettetés döntő pillanatának 

bizonyult, a futam ugyanis a második félbeszakítás után nem folytatódott, így a 

BMW abszolút győzelmet ünnepelhetett. 

Anex Zanardi és csapattársai már a futam első félbeszakítása előtt az élboly 

mögött autóztak, miután a 24-es rajtszámú versenyautót számos alkalommal ki 

kellett hívni a boxba. A BMW M8 GTE már a verseny kezdeti fázisában egy 

kettős hibát produkált: amikor az olasz kiválóság, aki 2001-ben egy 

versenybaleset során mindkét lábát elvesztette, átvette csapattársától a volánt, 

a kormányoszlop kormányt rögzítő csatlakozója és a versenyautót felemelő 

patronok egyszerre romlottak el. A több ezer kilométernyi, intenzív tesztelés 

során a versenyautó egyetlen alkalommal sem mutatott hasonló 

meghibásodást, a helyreállítási munkálatok így temérdek időt emésztettek fel. A 

BMW M8 GTE ezt követően számos kisebb baleset miatt egyre hátrébb és 

hátrébb csúszott, az egyik legnagyobb figyelem mégis, a kilencedik helyezés 

ellenére is Alex Zanardi 24-es rajtszámú versenyautóját övezte. 

A 96-os rajtszámú BMW M6 GT3 versenyautóval induló Turner Motorsport a 

GTD kategória tizedik helyén végzett, a németországi Jens Klingmann, valamint 

az egyesült államokbeli trió, Bill Auberlen, Dillon Machavern és Robby Foley 

összesen 560 kört autózott ki a gépből. 

A versenyhétvégét egy lesújtó hír árnyékolta be: Charly Lamm, a BMW 

Schnitzer csapat főnöke január 24-én, csütörtökön tragikus hirtelenséggel 

életét vesztette. A BMW RLL csapat így mindkét versenyautóra egy „Isten 

áldjon, Charly!” feliratú matricát ragasztott, a Daytona-i 24-órás megmérettetés 

abszolút győzelmét pedig a BMW Charly Lamm emlékének ajánlja. 

 



BMW 
Sajtóinformáció 
 
2019. január 29. 
 
 A BMW Motorsport igazgatójának, a BMW RLL csapat főnökének és a 

BMW M8 GTE versenyautó pilótáinak nyilatkozatai a Daytona-i 24-

órás megmérettetés után 

Jens Marquardt, a BMW Motorsport igazgatója: 

„Micsoda verseny, és micsoda izgalmas győzelem – és mégis, mily nehéz 

napok ezek a BMW Motorsport életében. Egy ennyire eseménydús és 

kiszámíthatatlan futam után fantasztikus érzés volt felállni a Daytona-i 24-órás 

megmérettetés dobogójának legfelső fokára. Gratulálok Connor De Phillippi-

nek, Augusto Farfus-nak, Philipp Eng-nek, Colton Herta-nak és mindenkinek a 

BMW RLL csapatnál! Gratulálok továbbá a müncheni mérnököknek, akik egy 

vérbeli győztest építettek nekünk! Rendkívül büszkék lehetünk erre a 

győzelemre, és a 24-es rajtszámú versenyautó kilencedik helyezése ellenére is 

úgy vélem, hogy pilótáink ma történelmi mérföldkőhöz érkeztek. Alex Zanardi 

jelenléte és versenyzése valósággal felrobbantotta a lelátókat, élő legendaként 

küzdött Jesse Krohn, John Edwards és Chaz Mostert oldalán, és a 

hátracsúszások ellenére sem vesztette el lendületét és motivációját. Pontosan 

ez az, ami annyira különlegessé teszi őt, és pontosan ez az, amiért a rajongók 

imádják. Alex és csapattársai igazi győztesnek érezhetik magukat, mi pedig 

Charly Lamm emlékének ajánljuk ezt a győzelmet. Elvesztése éppen olyan 

fájdalmas ma is, mint csütörtökön volt, amikor értesültünk a hírről. Ő azt akarta 

volna, hogy a végsőkig küzdjünk. Megtettük és megnyertük neki.” 

Bobby Rahal, a BMW RLL csapat főnöke: 

„Micsoda nagyszerű küzdelem! Daytonában futamot nyerni egészen különleges 

érzés. Ha figyelembe vesszük, hogy tavaly hol végeztünk ugyanitt, nem tudjuk 

nem elképesztően nagyra értékelni mindazt a munkát, amit a csapat az elmúlt 

időszakban véghez vitt. Szívből gratulálok a 25-ös rajtszámú versenyautó teljes 

csapatának! Ugyanakkor gratuláció illeti a 24-es rajtszámú versenyautó csapatát 

is, mert a szerencsétlen körülmények ellenére kiválóan küzdöttek.” 

Connor De Phillippi, a 25-ös rajtszámú BMW M8 GTE versenyautó 

egyesült államokbeli pilótája: 

„Ez egy igazán őrült futam volt, egyszerre száraz, nedves és hideg aszfalttal. 

Csapattársaim fantasztikus munkát végeztek. A versenyautó még most, 24 

órával a futam rajtja után is teljesen újnak hat. Augusto kiváltképp hihetetlen 

munkát végzett az esőben. Tökéletesen megbizonyosodhattunk afelől, hogy a 
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 BMW M8 GTE egy végtelenül megbízható és versenyképes autó, amely 

minden versenykörülmények közepette helytáll. Az egész csapat nagyszerű 

munkát végzett. Megnyertük Daytonát, hihetetlen!” 

Augusto Farfus, a 25-ös rajtszámú BMW M8 GTE versenyautó brazil 

pilótája: 

„Ez a győzelem egyszerűen varázslatos, különleges jelentőséggel bír 

számomra. Néhány nappal ezelőtt egy igen fontos embert veszítettem el. Biztos 

vagyok benne, hogy Charly velem volt a siker felé vezető úton, így ez a 

győzelem az övé. Eljött az ünneplés ideje.” 

Philipp Eng, a 25-ös rajtszámú BMW M8 GTE versenyautó osztrák 

pilótája: 

„Az utolsó néhány órát uraló feszültség szinte elviselhetetlen volt. 24 órán 

keresztül egyetlen hibát sem vétettünk – és ennek meg is lett az eredménye. 

Szárazon is képesek voltunk tartani az élboly tempóját, amit azonban Augusto 

az esőben véghez vitt, egyszerűen leírhatatlan. Fenomenális élmény volt nézni, 

büszke vagyok rá, hogy egy ilyen csapattársam van. Ez a győzelem Charly-é.” 

Colton Herta, a 25-ös rajtszámú BMW M8 GTE versenyautó egyesült 

államokbeli pilótája: 

„Végtelenül látványos volt! A szó szoros értelmében ez volt az első GT 

versenyem – és micsoda fantasztikus véget ért! A legjobb az egészben az 

éjszakai élboly volt, amikor a GTLM kategória első öt helyezettje szorosan 

egymás mögött vonatozott és mindannyian a jobb pozícióért versenyeztünk. 

Aztán jött Augusto, aki hihetetlen dolgot művelt az esőben és a mezőny élére 

vezetett minket. Alig tudom elhinni.” 

Alex Zanardi, a 24-es rajtszámú BMW M8 GTE versenyautó olasz 

pilótája: 

„Egy hihetetlenül intenzív futamon vagyunk túl – amelyet a BMW nyert meg. 

Rendkívül boldog vagyok. Összességében én is a nagy csapat tagja vagyok, így 

egy kicsit én is győztesnek érzem most magam. Gratulálok a srácoknak! 

Augusto kiváltképp hihetetlen munkát végzett. Versenyzői szempontból nézve 

ugyanakkor nem sikerült megvalósítanunk minden célunkat a 24-es rajtszámú 

autóval. Hihetetlenül sajnálom mindazokat, akik keményen dolgoztak ezen a 

projekten, legyen szó akár Münchenről, akár az Egyesült Államokról. A 

felkészülési időszakban számtalan lehetséges forgatókönyvet végigpróbáltunk, 
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 majd az első box-kiállásnál olyasmi történt, amilyen azelőtt soha korábban. De 

erről szól a motorsport, el kell fogadnunk. Mindazonáltal, itt Daytonában olyan 

rajongói élményt, csapaton belüli fogadtatást és elismerő szeretetet kaptam, 

amely tündérmesékbe illő. Hatalmas köszönettel tartozom a BMW 

Motorsportnak és a BMW RLL csapatnak, amiért megadták nekem életem 

egyik legnagyobb élményét.” 

John Edwards, a 24-es rajtszámú BMW M8 GTE versenyautó egyesült 

államokbeli pilótája: 

„Az elmúlt néhány hónap, amikor Alex Zanardi és a többi csapattársam oldalán 

teszteltem, rendkívül különleges élmény volt számomra. Óriási megtiszteltetés, 

hogy egy olyan fantasztikus egyéniség mellett dolgozhattam, mint Alex - és 

nem csupán a versenypályán, hanem azon kívül is. A verseny sajnos csalódással 

ért véget számunkra, túl sok zavaró körülmény jött össze ahhoz, hogy jó 

eredményt érjünk el. Csapatként azonban nagyon örülünk a 25-ös rajtszámú 

versenyautó győzelmének.” 

Jesse Krohn, a 24-es rajtszámú BMW M8 GTE versenyautó finn 

pilótája: 

„Kőkemény verseny volt, amelyben egyáltalán nem volt szerencsénk, és a 

heves esőzés sem könnyítette meg a dolgunkat. Magával ragadó volt látni, 

ahogy Alex minden versenykörülményben képes volt az ideális íven tartani az 

autót, még az extrém erős felúszásokkor is. Örülök neki, hogy a 25-ös rajtszámú 

versenyautónak jól jöttek ki a dolgok. A verseny előtti intenzív felkészülés 

meghozta a gyümölcsét, a csapat nagyon megérdemelte ezt a győzelmet.” 

Chaz Mostert, a 24-es rajtszámú BMW M8 GTE versenyautó ausztrál 

pilótája: 

„Számos tényező szerencsétlen együttállása kellett ahhoz, hogy ne sikerüljön 

elérnünk a verseny előtt kitűzött célunkat. Mindent egybevetve azonban, a 24-

órás versenyzés és az, hogy olyan különleges emberek mellett dolgozhattam, 

mint Alex Zanardi, John Edwards és Jesse Krohn, fantasztikus élmény 

számomra. Soha nem fogom elfelejteni.” 

** 
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 További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab autót és 165 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 98,678 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2017-es pénzügyi 
évben 10,655 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2017. december 31-i összesítés szerint a 
BMW Group világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
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